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Evalueringsskema for hallederuddannelsen for Mariagerfjord 

Kommune 2015 
Når I udfylder evalueringsskemaet, så er der 2 felter. Første: Hvad 

synes I om modulet/ området. Derefter: Hvor stor relevans har det 
for jer i jeres fremtidige dagligdag. 
 

Når I udfylder et felt, og kommer i tanke om et eller andet som var 
fantastisk godt eller som skal være bedre, så ud over at krydse et 

tal af, skal I lige skrive lidt nedenfor, på bagsiden eller i en fil for 
sig. 
 

 4 er meget tilfredsstil- 

   len de 

3 tilfredsstillende 

2 mindre tilfredsstillende 

1 ikke tilfredsstillende 

Hvordan var metode og 

indhold? 

Var emnet relevant i 

forhold til dit center 

opgaver og udvikling? 

 

 

4 3 2 1 4 3 2 1 

Information generelt 

 

3,1 

 

   3,2    

Gennemgående opsamling 

og fordybelse på forløbene 

3,1    3,2    

Modul 1, velkomst og 

præsentation 

3,2    2,7    

Idrætsbilledet i DK 2015 

 

3,2    3,1    

Modul 2 Vejen Idrætscen-

ter generelt 

3,4    2,7    

Økonomi & drift Jakob 

Sander 

3    2,7    

Dagen forskellige temaer / 

funktioner 

3,3    2,7    

Modul 3, Voldumhallen. 

Tilgængelighed og fleksibi-

litet 

3,2    3,2    



 

Side 2 af 2 

 

Motorikcenter Århus 3    2,3    

DGI Huset Århus.  2,5    2,6    

Sammenhæng i dagen 2,8    2,7    

Modul 4 i Midfyns Idræts-

center  - Generelt 

3,6    3,4    

Rune Bille centerleder i 

MFI 

4,1 

 

   3,9    

Evald Iversen. PHD forsker 

Sammenhængen i drift 

2,8    2,6    

Simon Roslyng. Strategi i 

et moderne idrætscenter 

3,1    3,9    

Modul 5 København ekskur-

sion – generelt 

3,3    3,1    

Sammenhæng mellem de for-

skellige akltivitetssteder 

3,3    2,8    

Dag 1 3,3    2,3    

Dag 2 3,3    2,4    

Indkvartering 3,7        

Bespisning 3,7        

Modul 6 Generelt 3,2    3,2    

Rollen som arbejdsgiver, 

Hanne Rasmussen 

        

Fundracing, Rasmus 

Munch 

3,5    3,7    

Instruktører 3,2    3,1    

Samlet vurdering af for-

løbet 

3,2    3,1    

 

For at gøre næste uddannelsesforløb endnu bedre, vil vi utrolig gerne have 

jeres personlige kommentarer, som kan være med til at udvikle uddannelsen. 

Både positive konstruktive og negative konstruktive. Skriv nedenfor eller på 

bagsiden. Gerne med navn men I kan også vælge at være anonym. 


